

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第780期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信法轮大法好 村人起死回生



【明慧网】我今年 70 岁了。修炼大法后，在修炼路上遇到很多神奇事，我要写出来，让更多的世人知道大法好，了解真相得救度。

我村有一个和我同龄的男子 A，2023 年 11 月突然得了脑血栓，在本市医院住了十天。在他住院期间他的母亲去世了，噩耗传到他耳朵后，他嚎啕大哭，心里难过程度没法形容，母亲九十多岁的高龄了，自己在家没人照顾。

当我听说：“A 的母亲死了，A 也够呛，A 出院下车时，是两个人架着下来的。”我的第一念就是想：我要告诉 A，只有大法师父能救他。

多年之前，A 曾用摩托车两次带法轮功学员到二十多里以外的法轮功学员家拿大法真相资料。还有一次赶庙会，我去发放大法真相资料，一个外地不明真相的人，一把抓住我的书包不放，那么多人没有一个敢解围的。A 看到后，一步窜

上去说：你竟敢光天化日之下欺负一个女人。吓得那人马上松了手，我才趁机走脱。

当他母亲的丧事办完后，我提着一盒点心，一兜鸡蛋，到了他家。A 的妻子抱着我就放声大哭，A 躺在炕上，手、脚、脸既肿又黄，嘴说话不清，看到这个场面，我也流下了眼泪。我坐在 A 的身边告诉他：只有大法师父能救你，你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，你就会好起来的。

当时 A 就念起了“法轮大法好，真善忍好”。他还说：我从来也不反对大法。时隔几天，他妻子捎话让我给他买台录音机，让 A 听大法师父讲法。

第二次去他家时，A 正坐在轮椅上，脸色好看多了，也有精神了。我高兴地说：“某某某，你好，是大法师父救了你！”他大声哭着说：“是，我除了听师父讲法，就念‘法轮大法好，真善忍

好’。我还经常说：李老师，我也为大法做过很多贡献，请您救救我吧。”

第三次是吃晚饭的时候，我又去了他家，第一眼看到 A 坐在饭桌前吃饭，脸色跟没得病前差不多，只是比那时瘦了点。大法真神奇啊！濒临死亡的病人，念着“法轮大法好，真善忍好”，听着大法师父讲法，很短时间就完全好了，这可是现在医院都解决不了的问题啊！大法师父给摆平了。

A 的一家非常感谢大法师父，非常相信法轮大法好。

善良人们：法轮大法是正法，是叫人按真、善、忍做好人的佛法，只要从内心相信，就会得到大法与神佛的护佑。遇到危难之事，诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好。”就能使您逢凶化吉，转危为安。请时刻记住“法轮大法好，真善忍好”，你就能平安渡过劫难。

走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

四川省成都法轮功学员近期遭迫害情况

成都市郫都区法轮功学员孟月秋被非法关押到看守所至今

5月3日，四川省成都市郫都区唐昌镇战旗村一老年女法轮功学员（大概80多岁）孟月秋，去都江堰市讲真相时，被不明真相小伙子举报，当天晚上1点左右被戴上手铐，有3个身份不明的人带她回家中，非法抄家，抄走2本大法书，叫她签字就不关了，她不签后，被非法送去安靖看守所至今。

曝光四川省成都彭州市三益乡警察和不法人员

2024年5月15日上午，杨玉儿赶场回家，11点过，杨玉儿的家来了一个警察，还有三个女人，一进屋，就对着杨玉儿照相。杨玉儿说：“你们乱照相是犯法。我按照真、善、忍做好人。我八十多岁，二十多年，没有吃一粒药，我身体健康给国家和家庭节约了多少医药费呀，身体健康，才是福份！”然后，他们就走了。

四川成都武侯区潮福苑法轮功学员李怡被敲门骚扰

2024年5月14日上午10点多，2个警察（穿制服）来敲家住成都武侯区潮福苑法轮功学员李怡的房门，称是成都温江天府派出所的，说：因为“留下了在那里居住过的痕迹”，来问是不是还在那里住，并要求让他们进屋里谈。

李怡回答说：以前派出所的也是说让他们进屋只说一句话就行，



李怡相信了他们，让进了屋，结果就被绑架，抄了家，被非法关押。鉴于此，李怡不让他们进屋。他们要李怡肯定是否还在那里住。李怡通过“猫眼”见一警察拿着手机边说，好像边在录音。

最后，他们下楼，楼下还有人，象是社区的，大概他们共有5~6人。

又在2017年9月30日深夜，住在温江天府出租屋里的李怡被一阵敲门声吵醒，自称是房东的儿子，说有人租了这房子，要李怡马上搬走，李怡说：现在深更半夜的往哪里搬，再说是交了房租的，天亮再说吧。“房东的儿子”口气很硬，就要李怡马上搬走，李怡就从做人做事要有起码的良知道德规范等方面跟他讲、跟他沟通，说了大约30~40分钟。

听到屋外没有什么动静，李怡就打开门看看怎么回事，还没看清，就被拥上来的几个人按倒在

地，一些人跑进屋里到处翻东西，没找到什么，就放开李怡说：我们是来看看你，关心你生活得怎样。李怡问他们是什么人，象是黑社会的。有几人说我们是警察（这些人着的是便衣），李怡不相信，叫他们出示《警察证》，有3、4人出示了证件，是成都武侯区机投派出所的（李怡户籍地）。

当时至少十儿人，楼下还有几辆车，从他们的对话中知道有成都武侯区机投派出所，有610的，有温江天府派出所或天府街道办的。

四川省乐山市法轮功学员魏仕玉被绑架

5月10日下午，乐山法轮功学员魏仕玉，在嘉兴路茶坊街一出租屋内，被彭山路派出所等一伙人绑架，并非法抄走电脑，打印机等个人物品。望知情者提供详情。



迫害法轮功 法网难逃



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇